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ACTA NÚMERO 9, RELATIVA A LA REUNIÓN DE LA COMISIÓN SEGUNDA DE 
HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL 

PRESIDENCIA: DIPUTADO JOSÉ LUIS ROMERO CALZADA. 
SECRETARÍA: DIPUTADO JESÚS CARDONA MIRELES 

En la Ciudad de San Luis Potosí, Capital del Estado del mismo nombre, a las diez 

horas del día 07 de septiembre de dos mil dieciséis, se reunieron en el auditorio "Lic. 

Manuel Gómez Morín" del edificio del Honorable Congreso del Estado, ubicado en la 

calle de Vallejo número 200, en el Centro Histórico de esta Ciudad, los diputados, José 

Luis Romero Calzada, Jesús Cardona Mireles, Roberto Alejandro Segovia Hernández, 

Xitlalic Sánchez Servín, Dulcelina Sánchez de Lira y José Belmárez Herrera, 

integrantes de la Comisión Segunda de Hacienda y Desarrollo Municipal, así como la 

Lic. Ana María de la Cruz Olvera, asesora de la misma, con el objeto de celebrar la 

reunión de trabajo a la que fueron citados previamente atendiendo al siguiente 

ORDEN DEL DÍA 

I. Lista de asistencia y verificación del quórum. 

II. Lectura del Orden del Día. 

III. Lectura y en su caso aprobación del acta anterior. 

IV. Lectura, análisis, discusión y en su caso aprobación del Dictamen enviado por 

la Comisión de Desarrollo Económico Social, de la iniciativa que promueve 

reformar el artículo 2° en su fracción II; y adicionar, párrafo último al artículo 33 

Bis a 33 Quinque, de la Ley de Desarrollo Económico Sustentable, y la 
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Competitividad del Estado de San Luis Potosí, presentada por el Legislador 

José Luis Romero Calzada. 

V. 	Asuntos Generales. 

El Diputado Jesús Cardona Mireles realiza el pase de lista correspondiente, con la 

asistencia de los Diputados José Luis Romero Calzada, Jesús Cardona Mireles, 

Roberto Alejandro Segovia Hernández, Xitlalic Sánchez Servín y José Belmárez y con 

justificante la Diputada Dulcelina Sánchez de Lira, por tanto declara establecido el 

quórum para poder iniciar la sesión. 

Acto siguiente el Diputado José Luis Romero Calzada hace lectura del Orden del Día 

y se inicia la sesión con la aprobación del acta. 

Continuando con el Punto Cuarto, se da lectura y los diputados discuten el dictamen 

enviado por la Comisión de Desarrollo Económico y Social, de la iniciativa que 

promueve reformar el artículo 2° en su fracción II; y adicionar, párrafo último al artículo 

33, y los artículos 33 Bis a 33 Quinque, de la Ley de Desarrollo Económico 

Sustentable, y la competitividad del Estado de San Luis Potosí, presentada por el 

Diputado José Luis Romero Calzada. 

Discusión en la que la Diputada Xitlalic Sánchez Servín manifiesta no estar de acuerdo 

con la propuesta presentada, dado que con ella se estaría condicionando a los 

empresarios para que puedan ser beneficiados con los estímulos fiscales, así como 

condicionarlos a invertir en determinados municipios o zonas del Estado, ya que 

debido a la mala distribución del Estado no todas las empresas funcionan igual en 

todas las zonas y por tanto no sería rentable para los empresarios, y esto sería 

inconstitucional. 
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Por lo cual los Diputados presentes votaron y manifestaron estar de acuerdo con los 

argumentos que presentó la Diputada Xitlalic Sánchez Servín, ya que no se puede 

condicionar a los empresarios a invertir en zonas no estratégicas para ellos, sólo para 

impulsar la inversión en el Estado, sólo por los estímulos fiscales, lo que sí, se puede 

es establecer que para ser acreedores a dichos estímulos fiscales deben establecer 

sus empresas en 2 municipios del Estado, sin especificar que deben ser en zonas 

diferentes, y que la ubicación de las empresas sea a consideración del empresario, 

conforme a sus necesidades empresariales o estrategia. 

Una vez analizada la propuesta en cita, los integrantes de la Comisión optaron por no 

aprobar la propuesta presentada por parte de la Dictaminadora de primer lugar y 

concluyen aprobar una propuesta a favor y hacer del conocimiento a las 

dictaminadoras con el fin de que si consideran viable la propuesta las mismas lo 

aprueben a favor. 

En asuntos generales el Diputado José Luis Romero Calzada pregunta si hay algún 

otro asunto que tratar, al no haberlo se da por concluida la reunión siendo las once 

horas con treinta minutos del mismo día, y con fundamento en el artículo 153 de 

Reglamento para el Gobierno Interior del Congreso del Estado se levanta acta para 

constancia. 

COMISIÓN SEGUNDA DE HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL 
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HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y 

SOBERANO 

San Luis Potosí 

REUNIÓN DE LA COMISIÓN SEGUNDA 
DE HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL 

7 DE SEPTIEMBRE DE 2016 

DIP. JOSÉ LUIS ROMERO CALZADA 
PRESIDENTE 

DIP. 
VICEPRESIDENTE 

DIP. JESÚS CARDONA MIRELES 
SECRETARIO 

DIP. ROBERTO ALEJANDRO SEGOVIA HERNÁNDEZ 

VOCAL 

DIP. XITLÁLIC SÁNCHEZ SERVÍN 
VOCAL 

DIP. DULCELINA SÁNCHEZ DE LIRA 

VOCAL 

DIP. JOSÉ BELMAREZ HERRERA 

VOCAL 
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DIP. JOSÉ LUIS ROMERO CALZADk 

Dip. Dulcelina Sánchez de Lira 

Septiembre 7, 2016 

DIP. JOSÉ LUIS ROMERO CALZADA 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA DE 
HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL 

PRESENTE. -  

Por este conducto le solicito respetuosamente tenga la 

bien justificar mi ausencia el día de la fecha a la 

reunión de la Comisión que dignamente preside, toda 

vez que situación personal imprevista me impide 

acudir a la misma. 

Sin otro particular, le reitero las seguridades de mi 

consideración distinguida. 
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SOBERANO 

San Luis Potosi 

REUNIÓN DE LA COMISIÓN SEGUNDA 
DE HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL 

7 DE SEPTIEMBRE DE 2016 

ORDEN DEL DÍA 

1. Lista de asistencia y verificación de quórum. 

2. Lectura del orden del día. 

3. Lectura y en su caso aprobación del acta anterior. 

4. Lectura, análisis, discusión y en su caso aprobación del 

Dictamen enviado por la Comisión de Desarrollo 

Económico y Social, de la iniciativa que promueve 

reformar el artículo 2° en su fracción y adicionar, párrafo 

último al artículo 33, y los artículos 33 Bis a 33 Quinque, de 

la Ley de Desarrollo Económico Sustentable, y la 

Competitividad del Estado de San Luis Potosí, presentada 

por el Diputado José Luis Romero Calzada. 

5. Asuntos Generales. 
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DIP. ROBERTO ALEJANDRO SEGOVIA HERNÁNDEZ 
VOCAL DE LA COMISIÓN SEGUNDA DE 
HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL 
PRESENTE 

Por medio del presente me permito citarlo a la reunión de la Comisión Segunda de Hacienda y 

Desarrollo Municipal, la cual tendrá verificativo el día 7 de septiembre del presente año, a las 10:00 

de la mañana, en el Auditorio "Lic. Manuel Gómez Morín", ubicado en la calle de Vallejo número 

200, en el Centro Histórico de esta Ciudad, Capital. Misma que se desarrollará bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

I. Pase de lista de Asistencia; 

II. Declaración de Quorum Legal; 

III. Lectura y aprobación del Orden del Día; 

IV. Lectura y en su caso aprobación del acta anterior; 

DIP. ROBERTO ALEJANDRO SEGOVIA HERNÁNDEZ 

V. Iniciativa que promueve reformar el artículo 2° en su fracción II; y adicionar, párrafo último 
al artículo 33, y los artículos, 33 Bis a 33 Quinque, de y a la Ley para el Desarrollo Económico 
Sustentable y la Competitividad del Estado de San Luis Potosí; presentada por el legislador 
José Luis Romero Calzada. 

VI. Asuntos Generales. 

Sin otro particular por el momento, me permito hacerle llegar un saludo cordial. 

ATENTAMENTE 

DIP. JOSÉ LUIS ROMERO CALZADA 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA DE HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL 
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San Luis Potosí; S.L.P. 5 de septiembre de 2016 

DIP. JOSÉ BELMAREZ HERRERA 
VOCAL DE LA COMISIÓN SEGUNDA DE 
HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL 
PRESENTE 

Por medio del presente me permito citarlo a la reunión de la Comisión Segunda de Hacienda y 

Desarrollo Municipal, la cual tendrá verificativo el día 7 de septiembre del presente año, a las 10:00 

de la mañana, en el Auditorio "Lic. Manuel Gómez Morín", ubicado en la calle de Vallejo número 

200, en el Centro Histórico de esta Ciudad, Capital. Misma que se desarrollará bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

I. Pase de lista de Asistencia; 

II. Declaración de Quorum Legal; 

III. Lectura y aprobación del Orden del Día; 

IV. Lectura y en su caso aprobación del acta anterior; 

V. iniciativa que promueve reformar el artículo 2° en su fracción II; y adicionar, párrafo último 
al artículo 33, y los artículos, 33 Bis a 33 Quinque, de y a la Ley para el Desarrollo Económico 
Sustentable y la Competitividad del Estado de San Luis Potosí; presentada por el legislador 
José Luis Romero Calzada. 

VI. Asuntos Generales. 

Sin otro particular por el momento, me permitotacerle llegar un saludo cordial. 

ATENTAMENTE 

DIP. JOSÉ LUIS ROMERO CALZADA 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA DE HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL 
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Autonomía Universitaria" 

San Luis Potosí; S.L.P. 5 de septiembre de 2016 

HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y 

SOBERANO 

San Luis Potosi 

DIP. XITLÁLIC SÁNCHEZ SERVÍN 
VOCAL DE LA COMISIÓN SEGUNDA DE 
HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL 
PRESENTE 

Por medio del presente me permito citarlo a la reunión de la Comisión Segunda de Hacienda y 

Desarrollo Municipal, la cual tendrá verificativo el día 7 de septiembre del presente año, a las 10:00 

de la mañana, en el Auditorio "Lic. Manuel Gómez Marín", ubicado en la calle de Vallejo número 

200, en el Centro Histórico de esta Ciudad, Capital. Misma que se desarrollará bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

	

1. 	Pase de lista de Asistencia; 

II. 	Declaración de Quorum Legal; 

	

111. 	Lectura y aprobación del Orden del Día; 

IV. 	Lectura y en su caso aprobación del acta anterior; 

V. Iniciativa que promueve reformar el artículo 2° en su fracción II; y adicionar, párrafo último 
al artículo 33, y los artículos, 33 Bis a 33 Quinque, de y a la Ley para el Desarrollo Económico 
Sustentable y la Competitividad del Estado de San Luis Potosí; presentada por el legislador 
José Luis Romero Calzada. 

VI. Asuntos Generales. 

Sin otro particular por el momento, me permito hacerle llegar un saludo cordial. 

ATENTAMENTE 

DIP. JOSÉ LUIS ROMERO CALZADA 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA DE HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL 



ONGPIESO 	 O 
LE.GISLAT ,CR, 

DULCELINA SANCHEZ DE LIIIA 

"2016, Año de Rafael Nieto Compeán, promotor del sufragio femenino; y la 

Autonomía Universitaria" 

San Luis Potosí; S.L.P. 5 de septiembre de 2016 

HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y 

SOBERANO 

San Luis Potosí 

DIP. DULCELINA SÁNCHEZ DE LIRA 
VOCAL DE LA COMISIÓN SEGUNDA DE 
HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL 
PRESENTE 

Por medio del presente me permito citarlo a la reunión de la Comisión Segunda de Hacienda y 

Desarrollo Municipal, la cual tendrá verificativo el día 7 de septiembre del presente año, a las 10:00 

de la mañana, en el Auditorio "Lic. Manuel Gómez Morín", ubicado en la calle de Vallejo número 

200, en el Centro Histórico de esta Ciudad, Capital. Misma que se desarrollará bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

I. Pase de lista de Asistencia; 

II. Declaración de Quorum Legal; 

III. Lectura y aprobación del Orden del Día; 

IV. Lectura y en su caso aprobación del acta anterior; 

V. Iniciativa que promueve reformar el artículo 2° en su fracción II; y adicionar, párrafo último 
al artículo 33, y los artículos, 33 Bis a 33 Quinque, de y a la Ley para el Desarrollo Económico 
Sustentable y la Competitividad del Estado de San Luis Potosí; presentada por el legislador 
José Luis Romero Calzada. 

VI. Asuntos Generales. 

Sin otro particular por el momento, me permito hacerle llegar un saludo cordial. 

ATENTAMENTE 

DIP. JOSÉ LUIS ROMERO CALZADA 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA DE HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL 
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HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y 

SOBERANO 

San Luis Potosí 

DIP. JESÚS CARDONA MIRELES 
SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA DE 
HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL 
PRESENTE 

Por medio del presente me permito citarlo a la reunión de la Comisión Segunda de Hacienda y 

Desarrollo Municipal, la cual tendrá verificativo el día 7 de septiembre del presente año, a las 10:00 

de la mañana, en el Auditorio "Lic. Manuel Gómez Morín", ubicado en la calle de Vallejo número 

200, en el Centro Histórico de esta Ciudad, Capital. Misma que se desarrollará bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

I. Pase de lista de Asistencia; 

II. Declaración de Quorum Legal; 

III. Lectura y aprobación del Orden del Día; 

IV. Lectura y en su caso aprobación del acta anterior;  
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DIP. JESUS CARDONA MIRELES 

V. Iniciativa que promueve reformar el artículo 2 0  en su fracción II; y adicionar, párrafo último 
al artículo 33, y los artículos, 33 Bis a 33 Quinque, de y a la Ley para el Desarrollo Económico 
Sustentable y la Competitividad del Estado de San Luis Potosí; presentada por el legislador 
José Luis Romero Calzada. 

VI. Asuntos Generales. 

Sin otro particular por el momento, me permito hacerle llegar un saludo cordial. 

ATENTAMENTE 

DIP. JOSÉ LUIS ROMERO CALZADA 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA DE HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL 
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